Описание основной образовательной программы среднего общего образования Частного общеобразовательного учреждения «Школа «Таурас»

[bookmark: _GoBack]Основа образовательной программы среднего общего образования - это внутренний образовательный стандарт, который способствует реализации права родителей (законных представителей) на информацию об образовательных услугах, право на выбор образовательных услуг и право на гарантию качества образования. 
Для педагогического коллектива образовательная программа определяет главное в содержании образования и способствует координации деятельности всех учителей. 
Образовательная программа регламентирует организацию всех видов деятельности обучающихся, их всестороннее образование. 
Образовательная программа является основанием для определения качества выполнения государственных стандартов. 
Основная образовательная программа среднего общего образования является нормативно- управленческим документом школы, характеризует специфику содержания образования и особенности организации учебно-воспитательного процесса. 
Нормативной базой программы является: 
 Конвенция о правах ребенка, принятая резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН 20.11.1989 №44/25; 
 Федеральный Закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 г. 

№273-ФЗ; 
 Приоритетный национальный проект «Образование»; 
 Национальная образовательная инициатива «Наша новая школа», утвержденная Президентом Российской Федерации от 04.02.2010 № Пр-271; 
 Национальная доктрина развития образования Российской Федерации до 2025 года; 
 Концепция социально-экономического развития Санкт-Петербурга до 2025 года, утвержденная Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 20.07.2007 № 884; 
 Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях – СанПиН 2.4.2.2821-10, утвержденные Постановлением главного государственного санитарного врача РФ от 29 декабря 2010 г. 

№189; 
 Федеральный государственный образовательный стандарт среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ от 17.05.2012 №413; 
 Приказ Минобрнауки от 05.03.2004 № 1089 «Об утверждении федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования"; 
 Устав школы. 

Основная образовательная программа школы служит, наряду с Уставом, основанием для лицензирования, аттестации и аккредитации образовательного учреждения.
